

# VERSLAG OUDERRAAD

06 11 2023

## AANWEZIGEN

### **Ouderraad:**

Alexandra Neiryndck, Carmen De Rijcke, Els Van Dijck, Esther Dillen, Hans Stevens, Johan Verbeeck, Kwinten Verspeurt, Mark Anthonus, Marlies Lambrecht, Ruben Luyten, Ruth Gerard, Stephano Fenicchia, Véronique van Ravestyn, Virginie Van Droogenbroeck,

### **Afgevaardigden School:**

Tom De Wachter, Eline Verlet, Sarah Coenjaerts, Juf Jody, Juf Riet

### **Verontschuldigd:**

Jessica Publie, Kaat Arnauts, Sophie Hendrickx, Kathy Stockmans

Ook deel uitmaken van de Ouderraad of wens je sporadisch bij activiteiten een handje toe te steken? Neem dan zeker contact op via [ouderraad@sintjorisblaasveld.be](mailto:ouderraad@sintjorisblaasveld.be)

## AGENDAPUNTEN

### 1. Goedkeuring Vorig Verslag

Het vorige verslag is goedgekeurd.

Voortaan is er een termijn van twee weken om opmerkingen door te geven op het verslag, nadien wordt het verslag algemeen als aanvaard beschouwd.

### 2. Verslag Schoolwerking

- De verhuizing naar de nieuwe lokalen op de Mechelsesteenweg is voltooid. Zowel leerkrachten als leerlingen zijn zeer tevreden.
- De nieuwbouw wordt opengesteld tijdens het Oudercafé op 10/11 tussen 18:00 en 19:00 uur voor alle ouders en kinderen.
- Er is stormschade aan het afdak op de oude speelplaats. Reparatie wordt verwacht in de volgende verbouwingsfase op de Mechelsesteenweg.
- De verkeerslichten op Mechelsesteenweg zijn uitgezet door de gemeente gedurende de werken om filevorming te verminderen. Er wordt geen oplossing vanuit de gemeente of politie voor een veilige situatie voor de overstekende kinderen naar school aangeboden.

- De Ouderraad zal als tijdelijke oplossing als gemachtigd opzichter 's morgens assisteren bij de oversteek aan de Mechelsesteenweg: Kwinten, Ruben, Johan, Ruth, Carmen, Els, en Nick (partner van Virginie). Dit minstens tot het einde van het jaar en uitbreidbaar tot het einde van de Fluoperiode. We evalueren dit op de volgende ouderraad. Ruth neemt de organisatie hiervan op zich.
- Winterbar: Op 21 december zal de school de Winterbar in Willebroek openhouden. Verschillende activiteiten worden voorzien: Overdag komen de kids zingen en 's avonds zijn er enkele muziekbands gepland. De ouderraad biedt helpende handen aan om de shiften te vullen.

### 3. Verslag Werkgroepen

- **Veilig Online:** We gaan dit organiseren samen met de Gezinsbond van Blaasveld, dan is dit een stuk goedkoper voor ons. Voorgestelde data: 16 en 23 januari 2024. Thema: 'Cyberpesten' met ruimte voor 30 deelnemende ouders.
- **Verkoopsactie:** Als eindejaarsactie verkoopt de ouderraad, wijn, cava en fruitsappen. De wijn en cava die we gaan verkopen zal te proeven zijn tijdens het oudercafé (10/11) op een afzonderlijke proefstand. We willen graag de prefabs op de Mechelsesteenweg gebruiken om de ophaling te organiseren tijdens de laatste week voor de kerstvakantie.  
De school organiseert ook een eindejaarsactie. Ze verkopen inpakpapier gedecoreerd met creaties van de schoolkinderen. Er wordt besloten om beide verkoopacties samen te voegen in de webshop, communicatie en afhaalmoment. De ouderraad voegt het doel van de actie toe aan de flyer: bijdragen aan busvervoer van de school. We denken eraan om dit eventueel te kunnen gebruiken voor het busvervoer om met meer klassen te kunnen gaan zwemmen in 2024-2025.
- **Oudercafé:** Carmen meldt een succesvolle verkoop van spaghetti die zal geserveerd worden tijdens het Oudercafé. Er is nog behoefte aan een beetje extra hulp de avond zelf en de werklijst wordt doorgegeven en verder aangevuld tijdens de vergadering.  
Er zal een desserts buffet zijn met vrije bijdrage vanaf 18:00 uur.
- **KidsDisco in Willy's Moustache:** Eerste bijeenkomst van de werkgroep moet nog plaatsvinden.

### 4. Thema van de Dag: Openstaande Punten

- De school evalueert momenteel de organisatie van de **nabewaking**. Hierbij ligt de focus vooral op de financiële impact ervan, met name op de Tuimeling, waar het een aanzienlijke last vormt. Ook wordt er gekeken naar mogelijkheden om de zwem- en turnlessen te verbeteren en te diversifiëren, waarbij verschillende creatieve benaderingen worden overwogen.
- Verder zal de school, na herhaalde vraag van de ouderraad, in februari een standpunt innemen over het kijken **van televisie tijdens de middagpauze** en de eetmomenten.
- Er is ook een vraag gerezen over de communicatie naar ouders betreffende de mogelijkheid voor leerlingen om **onbegeleid huiswerk** te maken aan een daarvoor bestemd tafeltje.
- Wat de schooluren betreft, dit schooljaar wordt de huidige uurregeling behouden. Met de geplande werkzaamheden op de speelplaats vanaf de paasvakantie zal de

speelruimte opnieuw beperkt zijn. Er is behoefte aan meer duidelijkheid en communicatie naar de ouders toe over het huidige systeem en de planning van de schooluren en pauzes.

## 5. Foto's en GDPR

De ouders zijn niet tevreden met de huidige situatie rond het al dan niet verspreiden van foto's van het schoolgebeuren via de website. Kwinten deed al heel wat onderzoek en navraag rond dit thema en zal de informatie over foto's en GDPR doorsturen naar Eline.

De afgevaardigden van de school hebben reeds een poging gedaan om het Kitos-directieteam te overtuigen om de huidige gebruiken hierrond aan te passen.

Een tijdelijk voorstel wordt door ouders geopperd: Stuur privélinks per klas met de foto's rechtstreeks naar de ouders zonder dat deze te vinden zijn in het menu van de schoolwebsite.

Wat ook nuttig zou zijn: privacy en cookies op de schoolwebsite (her)bekijken en de foto's expliciet verbergen in Google en andere zoekmachines.

De afgevaardigden van de school vragen om de kwestie rond GDPR, foto's en Gimme op te nemen met het Kitos-bestuur in Mechelen.

## 6. Varia

- **Volgende vergaderingen:**
  - 14 december om 20:00 - Thema: Inclusie en anderstalige ouders.
  - 6 februari om 20:00 - Thema: Schoolcommunicatie.
  - 18 maart om 20:00 - Thema: Beweging op school + zwemmen.
  - 16 april om 20:00 - Thema: Huiswerk.
  - 13 juni om 20:00 - Nabespreking van het jaar/afsluitende borrel.